

ФГБОУ ВО «Арктический государственный институт культуры и искусств»

Редколлегия газеты «Студенческий вестник АГИКИ»

Студенческое научное общество АГИКИ

Бизнес-инкубатор АГИКИ



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ КОНКУРС «ЧИТАЕМ НА РОДНОМ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Редколлегия газеты «Студенческий вестник АГИКИ», Студенческое научное общество АГИКИ, бизнес-инкубатор АГИКИ приглашают принять участие в республиканском детско-юношеском конкурсе «Читаем на родном». Конкурс приурочен к Дню родного языка и письменности (13 февраля) и Международному дню родного языка (21 февраля).

Цель конкурса – развитие творческих способностей детей и юношества, воспитание патриотических чувств у подрастающего поколения и сохранение языкового и культурного многообразия народов Российской Федерации;

Конкурс проводится по видеозаписям выступлений, предоставленным вместе с заявкой на конкурс. Участие в конкурсе строго индивидуальное.

Участниками конкурса являются дети и молодежь до 35 лет. Конкурс проводится в двух возрастных категориях:

I – учащиеся общеобразовательных учреждений РС (Я);

II – студенты ссузов и вузов РС (Я) и работающая молодежь до 35 лет.

Информация о Конкурсе, его ходе и результатах размещается на сайте ФГБОУ ВО «Арктический государственный институт культуры и искусств» и на странице конкурса в социальных сетях.

Прием заявок и конкурсных работ на участие в Конкурсе проводится до 29 февраля 2024 года (включительно), итоги будут подведены 4 марта 2024 года. Работы участников публикуются на странице конкурса в социальных сетях с 13 февраля по 4 марта 2024 года.

Участник конкурса отправляет заявку, ссылку на видеозапись и квитанцию об оплате по электронной почте на адрес: studvestagiki@yandex.ru.

Требования к произведениям, отбираемым на конкурс: произведение (стихотворение или отрывок прозаического произведения) должно звучать на языке народов РФ (якутском, эвенском, эвенкийском, долганском, чукотском, тувинском и т.д.) - на родном языке участника; произведение должно или иметь литературный перевод на русский язык, или при отсутствии перевода должно быть переведено самим участником (дословный перевод); произведение должно раскрывать тему семьи (произведения, посвященные родителям (матери, отцу), другим членам семьи (бабушке, дедушке, сестрам, братьям и т.д.) или тему детства (произведения о детях, воспоминания о детстве и т.д.).

Требования к видеозаписям: видеозапись обязательно должна содержать представление автора и название исполняемого произведения или текстовый титр в начале видео; видеосъемка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры, от начала и до конца исполнения произведения; во время чтения произведения на видео должно быть отчетливо видно лицо исполнителя; во время выступления могут быть использованы декорации, костюмы, музыкальное сопровождение.

Критерии оценки конкурсных работ.

- Соответствие теме и цели конкурса;
- Эмоциональность и экспрессивность исполнения;
- Техника и культура речи;
- Артистизм и оригинальность исполнения;
- Подача материала (костюмы, декорации).

Студенты АГИКИ участвуют в конкурсе бесплатно. Для представителей других учреждений предусмотрен организационный взнос в размере 300 рублей.

Для того чтобы произвести оплату, необходимо зайти на сайт АГИКИ, найти вкладку «Оплата», в графе «Выберите услугу» из выпадающего меню выбрать «Услуги бизнес-инкубатора», в графе «Наименование» написать «Конкурс», в графах «Фамилия, имя, отчество» и «Электронный адрес» написать свои данные.

Каждый участник конкурса получает Сертификат конкурса. Руководители участников получают Благодарственные письма. В каждой из категорий конкурса будут определены лауреаты I, II, III степени, которые будут награждены Дипломами. Жюри может также отметить победителей в различных номинациях.

По всем возникающим вопросам можно обратиться по адресу оргкомитета: Якутск, ул. Орджоникидзе, 4, каб.403 (Санникова Инна Иннокентьевна) или каб.406 (Андросова Саргылана Леонидовна), а также по адресам электронной почты: studvestagiki@yandex.ru, snoagiki2020@yandex.ru и телефонам: 8-924-877-08-27 (ватсап), 8-924-590-85-55 (ватсап).

Форма заявки:

Ф.И.О.	
Место учебы или работы, статус (школьник, студент и т.д.), класс/курс	
Контактный телефон	
Адрес электронной почты	
Ф.И.О. руководителя	
Место работы и должность руководителя	
Язык произведения	
Автор и название произведения	
Перевод произведения на русский язык	
Ссылка на видеозапись	